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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Nama Sekolah  : SMK Negeri 2 Cipunagara 
Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
Komp. Keahlian  : Semua Kompetensi Keahlian 
Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 
Kelas / Semester : X / Ganjil 
Materi   : Introduction (KD. 3.1 dan 4.1) 
Alokasi Waktu  : 2x Pertemuan Daring 
Pertemuan Ke  : 1 dan 2 
Indikator  : Siswa dapat membuat teks perkenalan dan memperkenalkan diri  

      menggunakan Bahasa Inggris melalui media Video. 

 
1. Tujuan Pembelajaran 

Disajikan video, contoh naskah, dan gambar ringkasan tentang memperkenalkan diri dan kata ganti orang. Siswa 
dapat membuat teks perkenalan diri dan memperkenalkan diri menggunakan Bahasa Inggris melalui media Video. 

 
2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

2.1. Alat dan Bahan 
2.1.1.   Alat  : 

Laptop, Jaringan internet. HP Android, dan Laptop 
2.1.2. Bahan / Media : 

Whatsapp, Youtube dan Google Classroom 
2.1.3.  Pertanyaan 

“How to make an introduction script and introduce myself through a video?” 
 

2.2. Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas 

Week 1 : A. Menyimak video yang diunggah oleh guru Channel Youtube  

       SMKN 2 CIPUNAGARA, link: https://www.youtube.com/watch?v=tkiMT69Sf7Y 
  B.  Menyimak contoh kata ganti dari teks contoh, link:  
        https://drive.google.com/file/d/1i8pBlas7whlZaye3yufTbbD59UTnHnx2/view?usp=sharing  
  C.   Membuat naskah perkenalan diri menggunakan buku/ms. Word/google docs 
 

  Week 2 :        Membuat video perkenalan diri menggunakan smartphone / camera 
 

2.3.  Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

Mengirimkan hasil kerja melalui WA Grup atau Google Classroom 

 
2..4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

2.4.1.  Kesimpulan Pembelajaran 

Memberikan komentar pada tulisan siswa secara interaktif melalui Wa Grup atau Google Classroom 
 

2.4.2. Jenis Penilaian 

Penilaian Sikap 

Teknik Penilaian : Kehadiran dan Keaktifan Siswa secara Daring dan Luring  

Penilaian Ketrampilan 

Teknik Penilaian : Kinerja (disajikan rubrik penilaian Writing and Speaking 
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SOAL LATIHAN 
 

Pertemuan ke-1 

Setelah menganalisa video yang sudah dberikan, Isilah naskah atau Script perkenalan diri dibawah ini sesuai 

dengan biodata atau profil pribadimu. 

 
Name : ……………………………….  

Class : ………………………………..    Date : ………………………………… 

 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Good Morning Friends, 

Let me introduce myself 

My name is ……………………………………. 

Just Call Me ……………………………………… 

I was born in …………………….., …………….. ...., ………………… 

I am ………. ……… 

I live at …………………, …………………, ……………… 

I speak ………………………………………………. 

My hobbies are ………………………, ……………………… and ………………………… 

I like ………………………… and ………………………. 

Someday, I want to be a ………………….. 

That is me, thank you for listening and watching my video. 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh 

 
  

Pertemuan ke-2 

Setelah membuat naskah di pertemuan sebelumnya, silahkan buat video perkenalan diri menggunakan naskah 

tersebut sekreatif dan semenarik mungkin menggunakan smartphone / camera.  

Spesifikasi pembuatan video adalah: 

a. Format video: mp4 

b. Durasi: maksimal 2 menit 

c. Resolusi video: maksimal 720p 

 
Kirimkan hasil video perkenalan diri ke Whatsapp atau email guru Bahasa Inggris. 


